



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 5 08 08
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

ПРОТОКОЛУ №4

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної військової адміністрації
від 22 березня 2024 року**

Місце проведення: м.Роздільна
Роздільнянська районна військова
адміністрація, актовa зала, 2 поверх
Час проведення: 11 год. 00 хв.

Головував: начальник районної військової адміністрації ПРИХОДЬКО С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені (список додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Про здійснення заходів щодо реконструкції (модернізації) місцевої автоматизованої системи центрального оповіщення у Роздільнянському районі
Заслухавши інформацію та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Сільським, селищним та міській радам:

1.1. На місцевому рівні прийняти рішення про створення місцевих систем централізованого оповіщення.

До 15.04.2024

1.2. Розробити технічні завдання щодо створення та модернізації місцевих систем оповіщення, погодити їх з Департаментом з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації і ГУ ДСНС України в Одеській області та після їх погодження затвердити головами територіальних громад. У технічному завданні технічні та організаційні рішення повинні відповідати вимогам Інструкції щодо практик чи процедур проектування, дослідження, введення в експлуатацію, експлуатації та технічного обслуговування автоматизованих систем централізованого оповіщення, затвердженої наказом МВС від 08.02.2019 №93.

До 15.04.2024

1.3. Розробити та затвердити програми щодо створення та модернізації місцевих систем централізованого оповіщення та забезпечення їх відповідного фінансування.

До 01.05.2024

1.4. Здійснити розроблення проектно-кошторисної документації місцевих систем централізованого оповіщення .

До 01.09.2024

1.5. Впровадити техноробочі проекти по створенню місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення та забезпечити введення їх в експлуатацію.

До 15.12.2024

1.6. Надати до Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації та до сектору оборонної роботи та цивільного захисту районної державної адміністрації копії затверджених Положень про місцеві автоматизовані системи централізованого оповіщення.

До 15.04.2024

II. Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів і сільгоспугідь у літній період 2024 року на території Роздільнянського району

Заслухавши інформацію та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Сільським, селищним, міській радам створити необхідний резерв пально-мастильних матеріалів для забезпечення ними пожежної техніки при гасінні пожеж на землях лісгосподарського призначення.

Невідкладно

2. Сільським, селищним, міській радам, забезпечити проведення попереджувальної профілактичної роботи в засобах масової інформації з питань дотримання правил пожежної безпеки в лісах та на землях, що межують із лісовим фондом.

Протягом пожежонебезпечного періоду

3. Роздільнянському районному управлінню Головного управління ДСНС України в Одеській області, Роздільнянському районному відділу поліції Головного управління Національної поліції в Одеській області спільно з представниками структурних підрозділів філії «Одеського лісового господарства» ДП «Ліси України» проводити спільні рейди з виявлення порушників правил пожежної безпеки в лісах.

Протягом пожежонебезпечного періоду

III. Про заходи щодо забезпечення протипожежного захисту населених пунктів, природних екосистем та сільгоспугідь у весняно-літній пожежонебезпечний період 2024 року та затвердження комплексного плану дій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування Роздільнянського району щодо захисту населених пунктів, природних екосистем та сільгоспугідь у весняно-літній пожежонебезпечний період 2024 року

Заслухавши інформацію та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Затвердити Комплексний план дій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування Роздільнянського району щодо захисту населених пунктів, природних екосистем та сільгоспугідь у весняно-літній пожежонебезпечний період 2024 року (додається).

Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати сектор з питань цивільного захисту та оборонної роботи райдержадміністрації на адресу dhryhoriev@odessa.gov.ua

Голова комісії

Сергій ПРИХОДЬКО

Секретар комісії

Денис ГРИГОР'ЄВ